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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang Masalah


<<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>> <<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>>.

<<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>>.

<<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi latar belakang masalah dari topic yang dibuat>>.

1.2 Perumusan Masalah


<<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>>.


<<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi perumusan masalah dari topic yang dibuat>>.
1.3 Hipotesa

<<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>><<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>><<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>><<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>>.


<<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>><<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>><<Berisi hipotesa dari topic yang dibuat>>.
1.4 Batasan Masalah


<<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>>.


<<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>><<Berisi pembatasan masalah dari topic yang dibuat>>.

1.5 Tujuan Penelitian

<<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>>:

1. <<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>>.
2. <<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi tujuan penelitian dari topic yang dibuat>>.
1.6 Manfaat Penelitian

<<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>>:

1. <<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>>.
2. <<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>><<Berisi manfaat penelitian dari topic yang dibuat>>.
1.7  Gambaran Umum Object Penelitian

<<Berisi gambaran umum perusahaan>>:

1. <<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>>.
a. <<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>>
b. <<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>>
2. <<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>><<Berisi gambaran umum perusahaan>>.

BAB II

LANDASAN TEORI

2.1  <<Teori  2.1>>


<<Berisi penjelasan Teori 2.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1>>.


2.1.1  <<Teori  2.1.1>>

<<Berisi penjelasan Teori 2.1.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.1>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.1>>.

2.1.2  <<Teori  2.1.2>>

<<Berisi penjelasan Teori 2.1.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.1.2>>.

2.2  <<Teori  2.2>>


<<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>>.


<<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>><<Berisi penjelasan Teori 2.2>>.

BAB III

METODOLOGI PENELITIAN

3.1 Kerangka Penelitian

<<Berisi gambar kerangka penelitian yang akan dilakukan>>
<<GAMBAR KERANGKA PENELITIAN>>
3.2 Tahapan Penelitian

<<Berisi tahapan penelitian yang sudah digambarkan dari kerangka penelitian diatas>>
3.2.1 Penelitian Pendahuluan

<<Berisi tentang masalah yang terjadi di tempat objek penelitian>>

3.2.2 Pengumpulan Data

<<Berisi tentang proses pengumpulan data>>
a. Waktu Penelitian

b. Tempat Penelitian

c. Metode Penelitian
3.2.3 Analisa
<<Berisi tentang analisa data, analisa sistem yang berjalan, dan analisa sistem yang akan dibuat. Algoritma yang akan digunakan dijelaskan disini>>
3.2.4 Perancangan
<<Berisi tentang alat perancangan yang digunakan untuk menghasilkan penelitian, misalnya UML>>
3.2.5 Implementasi
<<Mengimplementasikan perancangan yang dibuat ke dalam bahasa pemrograman apa.>>

3.2.6 Pengujian
<<Berisi bagaimana cara menguji sistem / aplikasi yang dihasilkan dari penelitian yang dilakukan>>

BAB IV

ANALISA DAN PERANCANGAN
<< Berisi tentang analisa data, analisa sistem yang berjalan, dan analisa sistem yang akan dibuat. Algoritma yang akan digunakan dijelaskan disini. Alat Bantu Perancangan yang digunakan di BAB 4 adalah UML>>
<<Format Penulisan sama dengan BAB sebelumnya>>

BAB V

IMPLEMENTASI DAN PENGUJIAN
<<Berisi Implementasi Model ke Bahasa Pemrograman dan Pengujian Local, Jaringan, dsb yang berhubungan dengan Implementasi dan Pengujian>>
<<Format Penulisan sama dengan BAB sebelumnya>>

BAB VI
PENUTUP
6.1 Kesimpulan <<Sesuai dengan Hipotesa pada BAB I>>


<<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>>.

1. <<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>>

2. <<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>><<Berisi Kesimpulan penelitian>>.

6.2 Keterbatasan Sistem

<<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>>.


<<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>><<Berisi Keterbatasan sistem yang dibuat>>.

6.3 Saran

<<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>>.

1. <<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>>

2. <<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>><<Berisi Saran penelitian>>.
DAFTAR PUSTAKA
<<Penulisan daftar pustaka sesuai dengan bentuk baku yang sudah ditetapkan>>

LAMPIRAN
<<Berisi Lampiran yang disertakan bersama Laporan Praktek Kerja Lapangan>><<Berisi Lampiran yang disertakan bersama Laporan Praktek Kerja Lapangan>><<Berisi Lampiran yang disertakan bersama Laporan Praktek Kerja Lapangan>><<Berisi Lampiran yang disertakan bersama Laporan Praktek Kerja Lapangan>>

